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24h SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT

Parkettboden Eiche 4-Stab - Der rustikale, 
lackierte Schiffboden mit dem ganz besonderen 
Charme. 1.092x207x14mm, per m² statt 32,90* 18,- 
(34340001/01;38660191/04)

18,-
PARKETTBODEN EICHE 
4-STAB - PER M²

32,90*

Kommode,  
Gestell in Weiß 
lackiert, mit 3 
geflochtenen Körben 
in Weiß, B/H/T: 
ca. 36/76/37cm 
statt 74,90* 29,- 
(26870055/01)

29,-
KOMMODE

74,90*

Wohnwand mit Front in Kerneiche massiv, 
geölt, Korpus in Kerneiche furniert, B/H/T: 
ca. 308/202/48cm statt 1.966,-* 999,- 
ohne Beleuchtung. (28150023/01)

FRONT KERNEICHE MASSIV

1)25%
AUF MÖBEL
VOM HERSTELLERLISTENPREIS

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

XXXL NEUHEIT

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

1.966,-*

WOHNWAND, BR. CA. 308CM

999,-49%SIE SPAREN

10ON TOP
AUF MÖBEL
in Form von Gutscheinenfür Ihren nächsten Einkauf

%2)

Nur für Preisepassinhaber  oder Neuanmeldungen.

+

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich 
empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen 
(z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht 
einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise 
sind Abholpreise. Gültig von 16.04. bis 28.04.2018. Nicht gültig 
auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Rolf Benz, 
Joop!, Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, 
now! by hülsta, Spectral, Stokke, Tempur und Birkenstock.

2) Zusätzlich -10% on Top auf laufende Prozentaktionen und Markenrabatte bei Möbeln in Form von Gutscheinen für Ihren nächsten Einkauf. Nur für Preisepassinhaber 
oder Neuanmeldungen. Ausgenommen sind nur bisher getätigte Einkäufe, Abverkaufsware, Gutscheinaktionen, und bereits reduzierte Produktangebote in unseren 
Prospekten und Scheckheften auf www.xxxlutz.at/brochures. Gültig vom 16.04. bis 28.04.2018 bei jedem XXXLutz in Österreich. Bitte Karte vor jedem Einkauf vorzeigen. Auch im Online Shop einlösbar mit Code: ONTOP10

LATd0-LAT04-8-d-16-01_002   1 06.04.18   13:01



Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große 
Stoff- und Lederauswahl sowie verschiedene 
Fußvarianten zum individuellen Preis erhält-
lich, planbar nach Wunsch, auch seitenverkehrt 
lieferbar, inkl. 3 Zierkissen, ca. 165x301x198cm 
statt 1.211,-* 599,- Bettfunktion, Gleitfunktion 
mit Stauraum, Bettkasten, Nackenstütze und 
Hocker gegen Mehrpreis (25270245/01-02)

Nackenstütze 
gegen MehrpreisGleitfunktion gegen MehrpreisBettfunktion gegen Mehrpreis Stauraum gegen Mehrpreis

3 VERSCHIEDENE ARMTEILE PREISGLEICH

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit an-
deren Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind Abholpreise. Gültig von 16.04. bis 28.04.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte 
der Marken Rolf Benz, Joop!, Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, now! by hülsta, Spectral, Stokke, Tempur, Birkenstock. 2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

25%1) AUF MÖBEL
VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

Aus-genommen alle Werbe- und Aktions-artikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Online Only Produkte

10ON TOP
AUF MÖBEL
in Form von Gutscheinenfür Ihren nächsten Einkauf

%
Nur für Preisepassinhaber  oder Neuanmeldungen.

+

LATd0-LAT04-8-d-02-03_001   2 06.04.18   13:00



ÖSTERREICHS BESTER PREIS!
3)

INKL. 3 ZIERKISSEN

XXXL STOFF-/LEDERAUSWAHL

1.211,-*

WOHNLANDSCHAFT

599,-50%SIE SPAREN

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine
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dWohnlandschaft mit Stoffbezug in Hellgrau, Korpus in Dunkelgrau, 

große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenver-
kehrt montierbar, inkl. Hubmatik-Bettfunktion, Bettkasten und 
Kissen, ca. 248x178cm statt 965,-* 349,- (16570013/01)

inkl. Hubmatik-Bettfunk-
tion und Bettkasten

965,-*

WOHNLANDSCHAFT

349,-
XXXL STOFFAUSWAHL

3) Gültig binnen 14 Tagen ab Kauf oder Angebot. Restposten, Abver-
käufe, zeitlich begrenzte Prozentaktionen sowie Online Angebote sind 
ausgenommen. Die Differenz gibt’s in bar oder als Gutschein zurück.

10ON TOP
AUF MÖBEL
in Form von Gutscheinenfür Ihren nächsten Einkauf

%2)

Nur für Preisepassinhaber  oder Neuanmeldungen.

LATd0-LAT04-8-d-02-03_002   3 06.04.18   13:00



Wohnwand in Eiche Wellington/Weiß matt, mit Soft-
Close, best. aus: Vitrine, B/H/T: ca. 65/206/38cm, 
inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1) , 
TV-Element, B/H/T: ca. 193/55/52cm und 2 Wand-
boarde, B/H/T: ca. 25/125/25cm statt 856,-* 399,- 
Couchtisch, Oberplatte in Eiche Nachbildung, Unter-
platte in Weiß matt, Gestell in Eiche, ca. 62x50cm, 
Höhe ca. 55cm statt 149,-* 59,- (00170018/01;19090005/01)

INKL. LED-BELEUCHTUNG   A - A++1)

856,-*

WOHNWAND, BR. CA. 330CM

399,-53%SIE SPAREN

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig 
vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind Abholpreise. Gültig von 16.04. bis 28.04.2018. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, now! by hülsta, Spectral, Stokke, Tempur, Birkenstock. 3) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

149,-*

COUCHTISCH

59,-

25%2) AUF MÖBEL
VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

Aus-genommen alle Werbe- und Aktions-artikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Online Only Produkte

10ON TOP
AUF MÖBEL
in Form von Gutscheinenfür Ihren nächsten Einkauf

%
Nur für Preisepassinhaber  oder Neuanmeldungen.

+

LATd0-LAT04-8-d-04-05_001   4 06.04.18   13:00



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

ÖSTERREICHS BESTER PREIS!
4)

4) Gültig binnen 14 Tagen ab Kauf oder Angebot. Restposten, Abver-
käufe, zeitlich begrenzte Prozentaktionen sowie Online Angebote sind 
ausgenommen. Die Differenz gibt’s in bar oder als Gutschein zurück.

Couchtisch 2-teilig in MDF Weiß matt, Füße aus Eichenholz, B/H/T: 
ca. 116/45/66cm und ca. 75/39/43cm statt 142,-* 79,- (19090001/01)

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine

142,-*

COUCHTISCH, 2TLG.

79,-44%SIE SPAREN
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig 
vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind Abholpreise. Gültig von 16.04. bis 28.04.2018. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, now! by hülsta, Spectral, Stokke, Tempur, Birkenstock. 3) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

10ON TOP
AUF MÖBEL
in Form von Gutscheinenfür Ihren nächsten Einkauf

%3)

Nur für Preisepassinhaber  oder Neuanmeldungen.

LATd0-LAT04-8-d-04-05_002   5 06.04.18   13:00



Schlafzimmer, best. aus: Schwebetürenschrank, Front Kristallspiegel/
Grauspiegel, Korpus in Vulkan Nachbildung, B/H/T: ca. 280/222/68cm 
statt 1.870,-* 777,- oder mit B/H/T: ca. 249/222/68cm 
statt 1.694,-* 666,- Boxspringbett mit Stoffbezug, inkl. Tonnen-
taschenfederkernmatratze und Motorverstellung, Liegefläche 
ca. 180x200cm statt 2.103,-* 777,- Kaltschaumtopper, 2er-Set 55,- 
Viscotopper, 2er-Set 111,- Nachtkästchen, Deko und Auflagen gegen 
Mehrpreis (05310112/02-03;22200210/01-03;0211/01)

2.103,-*

BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 180X200CM

777,-63%SIE SPAREN

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen 
(z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind Abholpreise. Gültig von 16.04. bis 28.04.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken 
Rolf Benz, Joop!, Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, now! by hülsta, Spectral, Stokke, Tempur, Birkenstock. 2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

inkl. Motorverstellung

INKL. MOTORVERSTELLUNG

INKL. TONNENTASCHEN-
FEDERKERNMATRATZE

25%1) AUF MÖBEL
VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

Aus-genommen alle Werbe- und Aktions-artikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Online Only Produkte

10ON TOP
AUF MÖBEL
in Form von Gutscheinenfür Ihren nächsten Einkauf

%
Nur für Preisepassinhaber  oder Neuanmeldungen.

+

LATd0-LAT04-8-d-06-07_001   6 06.04.18   13:00



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

3)

3) Gültig binnen 14 Tagen ab Kauf oder Angebot. Restposten, Abver-
käufe, zeitlich begrenzte Prozentaktionen sowie Online Angebote sind 
ausgenommen. Die Differenz gibt’s in bar oder als Gutschein zurück.

Matratzenset 2-teilig, mit 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern für 
perfekten Liegekomfort, Bezug abnehmbar mittels Reißverschluss 
und waschbar bis 60°C und Lattenrost, Gesamthöhe ca. 30cm, 
90x200cm statt 541,-* 249,- (23350020/08,21)

541,-*

MATRATZENSET, 2TLG.

249,-
2TLG. SET

1.694,-*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 249CM

666,-
XXXL NEUHEIT

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine
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ÖSTERREICHS BESTER PREIS!

10ON TOP
AUF MÖBEL
in Form von Gutscheinenfür Ihren nächsten Einkauf

%2)

Nur für Preisepassinhaber  oder Neuanmeldungen.

LATd0-LAT04-8-d-06-07_002   7 06.04.18   13:00



Einbauküche in Aqua softmatt, Korpus in Weiß, große Front- und Korpusauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, best. aus: Küchenzeile, Breite ca. 360cm, Insel, Breite 
ca. 210cm statt 4.864,-* 2.999,- inkl. 4tlg. Einbaugeräteset von Premiere: 
Backofen A1): 235223, Ceranfeld: 332983, Standkühlschrank A++1): 254285, Dunst-
abzug B1): 374057. Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (04530662/10;22310016/01;0120/01)

4.864,-*

EINBAUKÜCHE

2.999,-38%SIE SPAREN

INKLUSIVE
4tlg. Einbaugeräteset
+ Backofen A1) 
+ Ceranfeld 
+ Dunstabzug B1) 
+ Standkühlschrank A++1)

inkl. 4tlg.

Einbaugeräteset

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK 
Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 

50%2) AUF EINBAUKÜCHEN DER MARKEN
VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

Aus-genommen alle Werbe- und Aktions-artikel aus diesem 
und den beiliegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATd0-LAT04-8-d-08-09_001   8 06.04.18   13:00



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

AB EINEM EINKAUFSWERT 
VON 2.800 EURO.

200€

IM WERT VON

Gültig bis 30.04.2018 beim Kauf einer Küche. Nicht mit anderen Ak-
tionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht 
einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und Serviceleistungen. Keine Barauszahlung 
möglich.

FÜR IHREN NÄCHSTEN EINKAUF

ZUSÄTZLICHER 
EINKAUFSGUTSCHEIN

3)

3) Gültig binnen 14 Tagen ab Kauf oder Angebot. Restposten, Abver-
käufe, zeitlich begrenzte Prozentaktionen sowie Online Angebote sind 
ausgenommen. Die Differenz gibt’s in bar oder als Gutschein zurück.

ÖSTERREICHS BESTER PREIS!

XXXL NEUHEIT

Lacklaminat, 
Schiefergrau 
supermatt

Lacklaminat, 
Aqua 
supermatt

Lacklaminat, 
Magnolia 
supermatt

Lacklaminat, 
Seidengrau 
supermatt

Lacklaminat, 
Savanne 
supermatt

Lacklaminat, 
Schwarz 
supermatt

XXXL FRONTAUSWAHL
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WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine
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2) Gültig vom 23.04.2018 bis 30.04.2018. Gültig vom Hersteller-
listenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder 
Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht 
gültig auf bereits getätigte Aufträge.

50%
AUF EINBAUKÜCHEN 
DER MARKEN

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

700E

IM WERT VON

AB EINEM EINKAUFSWERT 
VON 10.000 EURO.

2.000E

IM WERT VON

AB EINEM EINKAUFSWERT 
VON 25.000 EURO.

400E
AB EINEM EINKAUFS-
WERT VON 5.500 EURO.

IM WERT VON

+

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Wildkernbuche massiv, geölt, 
ca. 160x90cm statt 520,-* 199,- Schwingstuhl in Lederlook Braun, 
Gestell verchromt, je statt 94,-* 20,- (27480058/01;27270069/02)

520,-*

ESSTISCH

199,-

WILDKERNBUCHE MASSIV

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

94,-*

JE STUHL

20,-78%SIE SPAREN

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

2)

LATd0-LAT04-8-d-08-09_002   9 06.04.18   13:00



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

Badezimmer 3-teilig in Weiß Hochglanz, best. aus: Wasch-
tischunterschrank, inkl. Waschbecken und Spiegelschrank, 
inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1) und 
Steckdose, Breite ca. 120cm statt 1.388,-* 599,- 
Seitenschrank, B/H/T: ca. 40/140/33cm statt 498,-* 249,- 
Handtuchhalter und Armatur gegen Mehrpreis (04610005/01-02)

1

INKL. LED-BELEUCHTUNG A - A++1)

INKL. WASCHBECKEN

HOCHGLANZ

498,-*

1 SEITENSCHRANK

249,-

Badezimmer 3-teilig in Riviera Eiche quer Nachbildung, best. aus: 
Waschtischunterschrank, inkl. Keramikwaschbecken,  
Spiegelschrank, inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), 
Breite ca. 75cm statt 610,-* 349,- Midischrank, B/H/T: 
ca. 30/142/33cm statt 184,-* 99,- Unterschrank, B/H/T: 
ca. 30/72/33cm statt 112,-* 59,- Oberschrank, B/H/T: ca. 30/70/20cm 
statt 89,-* 49,- Armatur gegen Mehrpreis (19770164/01,05,02-04)

2

BADEZIMMER AUCH 
IN WEISS ERHÄLTLICH

INKL. LED-BELEUCHTUNG A - A++1)

INKL. KERAMIKWASCHBECKEN

89,-*

2 OBER- 
SCHRANK

49,-

184,-*

2 MIDISCHRANK

99,-

Schreibtisch in Buche natur massiv, geölt, mit Holzkufe, B/H/T: ca. 160/75/70cm 
statt 285,-* 169,- Rollcontainer mit 3 Laden, B/H/T: ca. 40/60/63cm 
statt 285,-* 149,- (16650004/01-02)

3

BUCHE MASSIV

Drehstuhl, Sitz und Rücken Mesh schwarz, höhenverstellbar 
statt 72,-* 29,90 (19380006/01)

6

Schreibtisch in Sonoma Eiche Nachbildung/Melamin Weiß, B/H/T: ca. 90/76/60cm 
statt 99,-* 49,90 Rollcontainer, B/H/T: ca. 45/76/60cm statt 99,-* 49,90 
(17850001/01-02)

5

99,-*

5 SCHREIBTISCH

4990

Garderobe 4-teilig in Weiß Nachbildung, Absetzungen in Bamberg Fichte 
Nachbildung, B/H/T: ca. 215/193/41cm statt 585,-* 299,- (14180253/01)

7

1.388,-*

1 BADEZIMMER, 3TLG.

599,-56%SIE SPAREN

72,-*

6 DREHSTUHL

299058%
SIE SPAREN

XXXL

SET
-

PRE
IS

1

2

3
610,-*

2 BADEZIMMER, 3TLG.

349,-42%SIE SPAREN

XXXL

SET
-

PRE
IS

1

2

3

Drehstuhl, Sitz mit Stoffbezug in Anthrazit, Rückenlehne mit Netz in Schwarz, 
Gestell in Schwarz, inkl. Armlehnen, höhenverstellbar statt 315,-* 179,- (13190047/01)

4

315,-*

4 DREHSTUHL

179,-

285,-*

3 SCHREIBTISCH

169,-40%SIE SPAREN

25%2) AUF MÖBEL
VOM HERSTELLERLISTENPREIS Aus-genommen alle Werbe- und Aktions-artikel aus diesem 

und den beiliegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATd0-LAT04-8-d-10-11_001   10 06.04.18   13:00
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Schuhschrank, Korpus in Sonoma Eiche, 
Front in Weiß Nachbildung, mit 2 Türen und 
5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 69/176/35cm 
statt 89,90* 39,- (08870090/01)

8

Servierwagen in MDF Weiß, Oberplatte aus 
Granit, mit Rollen, B/H/T: ca. 78/87/48cm 
statt 149,-* 69,- (79680056/01)

10

149,-*

10 SERVIERWAGEN

69,-

Schuhregal, Metallgestell alufarben, pulver-
beschichtet, mit 3 Ablagen und je 5 Sprossen, 
B/H/T: ca. 82/61/33cm statt 21,90* 10,- 
(28240052/02)

9

21,90*

9 SCHUHREGAL

10,-

Kommode in Eiche Sonoma Nachbildung, 
preisgleich in Weiß Nachbildung erhältlich, 
B/H/T: ca. 80/103/48cm, je statt 95,-* 66,- 
Kommode in Eiche Sonoma Nachbildung, 
preisgleich in Weiß Nachbildung erhältlich, 
B/H/T: ca. 120/103/48cm, je statt 185,-* 88,- 
(00170004/03-05)

11

185,-*

11 KOMMODE

88,-

XXXL NEUHEIT

585,-*

7 GARDEROBE, 4TLG.

299,-48%SIE SPAREN

89,90*

8 SCHUHSCHRANK

39,-56%SIE SPAREN
95,-*

11 KOMMODE

66,-30%SIE SPAREN

XXXL

SET-

PREIS

1

2

3 4

AUF MÖBEL
25%2)

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

2) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen 
(z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht ein-
zulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind 
Abholpreise. Gültig von 16.04. bis 28.04.2018. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Rolf Benz, 
Joop!, Natuzzi, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, now! 
by hülsta, Spectral, Stokke, Tempur, Birkenstock. 3) Nähere  
Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

10ON TOP
AUF MÖBEL
in Form von Gutscheinenfür Ihren nächsten Einkauf

%3)

Nur für Preisepassinhaber  oder Neuanmeldungen.

+

LATd0-LAT04-8-d-10-11_002   11 06.04.18   13:00



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Salat-/Beilagenschale „Dune Vapiano“, 2er Set, aus Porzellan, 
made in Germany, spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet statt 16,90* 14,99 
Pastaschale „Dune Vapiano“, 2er Set, aus Porzellan, made in Germany, 
spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet statt 19,90* 16,99 
Servierset „Flow“, 3tlg., für Pasta oder Salat, aus Porzellan, made in Germany, 
spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet statt 59,90** 39,90 
Servietten, 50er Pack, in verschiedenen Farben erhältlich statt 2,49* 1,49 
Holz-Windlicht, mit Kerze, 2 Farben sortiert, 21x10cm statt 12,99* 7,99 
Outdoorkerze, Nachfüller für Holz-Windlicht, 2 Farben sortiert statt 5,99* 3,49 
Terracotta-Weinkühler, 12,5x19,5cm statt 4,99** 2,99 
Tasche, aus Polyrattan, 36x21x31cm, 5 Farben sortiert statt 29,99* 19,99 
(34071092;1093;4179;67220001;67950076;0075;76920001;88550021)

1

3-TEILIG

2ER SET

4,99**

1 TERRACOTTA- 
WEINKÜHLER

299

12,99*

1 HOLZ-WINDLICHT, 
21X10CM

799

19,90*

1 PASTASCHALE, 
2ER SET

1699

59,90**

1 SERVIERSET, 
3TLG.

3990

Nudelmaschine „Perfetta“, Edelstahl, mit Kurbelantrieb, 
auswechselbare Vorsätze für verschiedene Pastasorten, rutsch-
fester Sockel, extra hohe Tischklemme statt 49,95** 29,99 
(54300088/01)

4

49,95**

4 NUDELMASCHINE

2999

Pastabesteck „Bistro“, 2tlg., aus Cromargan® statt 19,95* 9,99 
(37311436)

2

19,95*

2 PASTABESTECK, 
2TLG.

999

2-TEILIG

Auflaufform „Cooking Elements“, aus weißem Premium Porzel-
lan, hitzefest bis 260° C., dank ceramicplus® leicht zu reinigen, 
kratzfest, lebensmittelecht, spülmaschinenfest, mikrowellen- 
geeignet, 34x24cm statt 37,90* 24,99 30x20cm 17,99 
24x14cm statt 29,90* 19,99 (34070630;0628;0629)

3

37,90*

3 AUFLAUFFORM, 
34X24CM

2499

29,90*

3 AUFLAUFFORM, 
24X14CM

1999

16,90*

1 SALAT-/BEILAGENSCHALE, 
2ER SET

149911%
SIE SPAREN

GENIALE  
BEILAGENSCHALEN

LATd0-LAT04-8-d-12-13_001   12 06.04.18   13:00
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Pfeffermühle, attraktive Mühle aus Buchenholz und Acryl, 
hochwertiges Mahlwerk aus gehärtetem Carbonstahl, mit vor-
eingestellten Mahlgraden von fein bis grobkörnig, federgela-
gertes Mahlwerk, abziehbarer Deckel für einfaches Nachfüllen, 
H: 18cm statt 36,95** 29,99  Salzmühle, attraktive Mühle aus 
Buchenholz und Acryl, mit Keramikmahlwerk, mit voreinge-
stellten Mahlgraden von fein bis grobkörnig, federgelagertes 
Mahlwerk, abziehbarer Deckel für einfaches Nachfüllen, 
H: 18cm statt 36,95** 29,99 (53090009/01-02)

8

36,95**

8 PFEFFERMÜHLE, 
H: 18CM

2999

36,95**

8 SALZMÜHLE, 
H: 18CM

2999

Getränkespender, mit Zapfhahn, 
Schraubdeckel mit Karo-Dekor in Gelb, 
4 Liter statt 24,99* 11,99 (31750122)

7

24,99*

7 GETRÄNKESPENDER, 
4 LITER

1199

4-LITER

Trinkglas, mit Schraubdeckel in 
Grün, Rot oder Blau kariert und 
Trinkhalm, 45cl, statt 2,99* 1,49 
(31750009/01-03)

5

2,99*

5 TRINKGLAS MIT 
TRINKHALM, 45CL

149

Besteckset „Tipo“, 30tlg., für 6 Personen, aus Edelstahl 
18/10, spülmaschinenfest statt 99,-* 29,99 (35010106)

9

99,-*

9 BESTECKSET, 
30TLG.

2999
30-TEILIG

Einsteiger-Set, 8tlg., „Marie Fleur“ 
oder „New Cottage“, aus Porzellan, 
100% made in Germany, mikrowellen- 
geeignet, spülmaschinenfest  
statt 99,-** 79,90 (34070803;0137)

6

8-TEILIG

Espressokocher, aus Edelstahl, 240ml, für 4 Tassen, 
spülmaschinenfest, für alle Herdarten inkl. Induktion 
geeignet, 9x17,5cm statt 29,95** 19,99 (54300178)

10

29,95**

10 ESPRESSOKOCHER

1999

99,-**

6 EINSTEIGER-SET, 8TLG.

799019%
SIE SPAREN

LATd0-LAT04-8-d-12-13_002   13 06.04.18   13:00



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Bettwäsche, 70x90/140x200cm, 100% 
mercerisierte Baumwolle, Damast, 
inklusive 40x80cm Kissen gratis, mit 
Reißverschluss, anschmiegsam und 
weich statt 99,90** 49,90 (42100283/01)

1

ANSCHMIEGSAM UND WEICH, 
INKL. 40X80CM KISSEN GRATIS

Piqué-Decke, 140x200cm, 100% Baum-
wolle, hautfreundlich, atmungsaktiv, 
3 Farben zur Wahl statt 19,99* 9,99 
(46920027/01-03)

2

19,99*

2 PIQUÉ-DECKE

999

Polster „Supersoft“, 70x90cm, Bezug: 
100% Baumwolle, Füllung: Polyester, an-
schmiegsam und weich statt 79,90* 39,90 
Ganzjahresdecke „Supersoft“, 
140x200cm statt 149,-* 79,90 
(31050001/01-02)

3

79,90*

3 POLSTER

3990

149,-*

3 GANZJAHRESDECKE

7990

Dekostoff, multicolor, 150cm breit,  
per Lfm. statt 19,99* 9,99 (86000016/01)

4

19,99*

4 DEKOSTOFF, 
PER LFM.

999

Ösenvorhang, in zwei Farben erhältlich, 
135x245cm, per Stk. statt 29,99* 14,99 
(85450014/01-02)

5

Doppelläufige Rundstangengarnitur-Innenlauf, 
Edelstahloptik, Ø 16mm, per Garnitur 
120cm lang statt 75,-* 19,99 
160cm lang statt 89,-* 29,99 
200cm lang statt 99,-* 34,90 
240cm lang statt 109,-* 39,90 (82640019/01-04)

6

75,-*

6 RUNDSTANGENGARNITUR, 
120CM, PER GARNITUR

1999

INKL. MONTAGEMATERIAL, 
TRÄGER, GLEITER USW.

AUCH IN DEN LÄNGEN 160CM, 
200CM UND 240CM ERHÄLTLICH

29,99*

5 ÖSENVORHANG, 
PER STK.

1499

HOCHWERTIG BESTICKT

99,90**

1 BETTWÄSCHE

4990 50%
SIE SPAREN

ATMUNGSAKTIV, 
WAFFELPIQUÉSTRUKTUR

HOCHWERTIGE  
DAMASTBETTWÄSCHE

LATd0-LAT04-8-d-14-15_001   14 06.04.18   13:00
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle 
Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Gültig von 23.04.2018 bis 30.04.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulier-
bar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Preise sind Abholpreise. 2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs. 

ONLINE ONLY ANGEBOT2)

Vintage-Teppich „Volantis“ - Bunte Vielfalt in einer 
Gestalt, aus 100% pflegeleichter Spezialfaser. Per Stück 
120x170cm statt 199,-* 69,90 160x230cm statt 279,-* 99,- 
(60020015/60,64;0016/60,64)

199,-*

120X170CM

6990

Parkettboden „Eiche Variant Schiffboden“ - 
Ein Klassiker unter den Parkettböden. 3-Stab 
Parkettboden mit bewährtem Clicksystem, 
UV-beständig, für Fußbodenheizung und 
Stuhlrollen geeignet. 2.400x200x13mm,  
per m² statt 27,99** 21,99 (67940900/01)

7

27,99**

7 PARKETTBODEN „EICHE VARIANT 
SCHIFFBODEN“ - PER M²

2199

Vinyl-Designboden „Eiche Fjord“ - Dieser 
schöne Designboden auf HDF-Träger über-
zeugt mit seinem klassischen Dekor. Einfaches 
Verlegen durch patentiertes Clicksystem. 
1.235x230x8,5mm, per m² statt 39,90* 24,99 
(61330100/02;38660192/18)

8

39,90*

8 VINYL-DESIGNBODEN 
„EICHE FJORD“ - PER M²

2499

Webteppich „Cassandra“ und „Cascada“ - Die-
se Patchwork-Teppiche werden zu Hinguckern in 
Ihrem Heim. Sie überzeugen mit 100% pflegeleichter 
Spezialfaser. Per Stück 133x190cm statt 219,-* 69,90 
160x230cm statt 299,-* 99,- (77590209/61,64;0235/61,64)

9

Handlook-Teppich - „Isatis Bidjar“ und „Keshan rot“ 
- 1,2 Millionen Punkte pro Quadratmeter aus reinem 
hochwertigen Acryl lassen keine Wünsche offen. Per 
Stück 200x300cm statt 799,-* 199,- (78400003/72;0014/72)

10

799,-*

10 200X300CM

199,-

Landhausdiele Eiche natur - Lebendiges Holz für ein 
gutes Leben! Parkettböden von TILO vereinen Ihre 
Wünsche mit Nachhaltigkeit. Echtes Holz ist ein bleiben-
der Wert. 2.205x176x12mm, per m² statt 61,90* 37,99 
(45490185/01;38660191/04)

61,90*

LANDHAUSDIELE EICHE 
NATUR - PER M²

3799

729,-*

CA. 120X180CM

259,-

ONLINE ONLY: Dreibein Feuerschale „Brazier“, 
feuerfestes lackiertes Eisen, in Schwarz, Ø 60cm 
statt 59,90* 25,- (46040092/01)

11

59,90*

11 FEUERSCHALE

25,-

TRAGEGRIFFE

EXKLUSIV 
BEI XXXLUTZ

„Waves of Rainbow“ - Energie und Lebensfreude 
spiegeln sich in diesem handgemachten Meisterwerk 
wider. Außergewöhnlich brillante und strapazierfähige 
Schurwolle wurde hier für den Flor verarbeitet. Eine 
Riesenauswahl an vergleichbaren Teppichen erwartet 
Sie in unseren Filialen. (43451333/64,50,53,60,72)

GRÖSSE STATT PREIS

ca. 60x90cm 299,-* 99,-

ca. 70x140cm 559,-* 199,-

ca. 120x180cm 1.129,-* 399,-

ca. 200x300cm 3.099,-* 999,-

219,-*

9 133X190CM

6990

„Prärie“ - Ein Hauch voller Zärtlichkeit und Leichtigkeit. 
Handgemachtes ästhetisches Meisterwerk als Basis für hohe 
Wohnkultur. Flor: 100% Schurwolle. (43450444/60,50,53,99,64)

GRÖSSE STATT PREIS

ca. 60x90cm 169,-* 59,-

ca. 70x140cm 279,-* 99,-

ca. 80x300cm 859,-* 299,-

ca. 160x230cm 1.129,-* 399,-

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

XXXL FARB- UND  
MUSTERVARIANTEN

XXXL FARB- UND  
MUSTERVARIANTEN

XXXL FARB- UND  
MUSTERVARIANTEN

1.859,-*

CA. 160X230CM

599,-

 

  20% 1)

AUF TILO- 

BÖDEN

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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-dAlle Angebote gültig bis 01.05.2018, solange der Vorrat reicht. Aufgrund unserer unterschiedlichen Filialgrößen sind in Ausnahmefällen einzelne Produkte nur gegen Bestellung erhältlich. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. 
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Impressum: 
Herausgeber u. Verleger: XXXLutz KG, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen 
Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe unten. 
2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine

2345 Brunn/Geb. R   050111 103-0 | 1030 Wien R   050111 108-0 | 1150 Wien R   050111 111-0 | 1210 Wien R   050111 109-0 | 1220 Wien R   050111 148-0 | 2700 Wr.Neustadt R   050111 125-0  
| 2136 Laa/Thaya R   050111 122-0 | 3100 St. Pölten R   050111 124-0 | 3300 Amstetten R   050111 116-0 | 3442 Langenrohr R   050111 147-0 | 3502 Krems R   050111 118-0 | 3580 Horn R   
050111 112-0 | 3910 Zwettl R   050111 149-0 | 4020 Linz R   050111 135-0 | 4400 Steyr R   050111 136-0 | 4490 St. Florian R   050111 105-0 | 4600 Wels R   050111 127-0 | 4840 Vöcklabruck 
R   050111 104-0 | 4910 Ried R   050111 128-0 | 5280 Braunau R   050111 134-0 | 5301 Eugendorf R   050111 121-0 | 5500 Bischofshofen R   050111 113-0 | 5700 Zell/See R   050111 102-0 
| 6063 Rum/Innsbruck R   050111 101-0 | 6261 Strass/Zillert. R   050111 129-0 | 6511 Zams R   050111 145-0 | 6353 Going   050111 146-0 | 6706 Bludenz   050111 115-0 | 6800 Feldkirch R   
050111 138-0 | 6923 Lauterach R   050111 114-0 | 7000 Eisenstadt R   050111 132-0 | 7111 Parndorf R   050111 291-0 | 7501 Unterwart R   050111 126-0 | 8020 Graz R   050111 107-0 | 8200 
Gleisdorf R   050111 142-0 | 8330 Feldbach R   050111 130-0 | 8430 Leibnitz R   050111 140-0 | 8501 Lieboch R   050111 137-0 | 8605 Kapfenberg R   050111 197-0 | 8712 Niklasdorf R   050111 
123-0 | 8720 Knittelfeld R   050111 139-0 | 8940 Liezen R   050111 141-0 | 9020 Klagenfurt R   050111 106-0 | 9100 Völkermarkt R   050111 120-0 | 9500 Villach R   050111 117-0 | 9800 Spittal 
R   050111 119-0 | Zentrale   050111 100-0           „R“= Restaurant

DUNSTABZUG
      
      
      
      
      
      
      

LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

KÜHLSCHRANK, 
BACKOFEN 
UND GESCHIRR-
SPÜLER

      
      
      
      
      
      
      

ENERGIEEFFIZIENZSPEKTREN FOLGEN SIE UNS AUF YOUTUBE, 
FACEBOOK, INSTAGRAM,
TWITTER UND PINTEREST

ONLINE ONLY ANGEBOT2)

Buggy „Scent“, Bezug grau Melange, Stahlrahmen schwarz, 
5-Punkt-Gurt, inkl. Dach, Einkaufskorb, Vorderräder schwenk-
bar, Rückenlehne verstellbar statt 169,-* 89,90 (35220012/01)

169,-*

BUGGY „SCENT“

8990

Tischleuchte, Kunststoff/weiß, 1x5 Watt/200 Lumen 
statt 49,90* 19,99 EEK A++ bis A1), eingebaute LED-Leucht-
mittel vom Endverbraucher nicht tauschbar (83680114/01)

49,90*

TISCHLEUCHTE, 
H: 53CM

1999

DIMMBAR + FARBEIN-
STELLUNGEN MITTELS 
TOUCHFUNKTION

LEUCHTEN

Deckenleuchte, Nickel matt/Glas teilsatiniert, 4xGU10  
3 Watt LED RGB/960 Lumen statt 149,-* 49,90 EEK A+1),  
geeignet für Leuchtmittel der EEK A++ bis D (37740019/01)

149,-*

DECKENLEUCHTE, 
38X38CM

4990

FARBEINSTELLUNGEN  
MITTELS FERNBEDIENUNG

LEUCHTEN

Hängeleuchte, Nickel 
matt/Glas opal, 3xE14 
max. 40 Watt statt 
109,-* 59,90 geeignet 
für Leuchtmittel der EEK 
A++ bis E1) (41020453/01)

109,-*

HÄNGELEUCHTE, 
L: 66CM

5990

HÖHENVERSTELLBAR

Großes „Guten Morgen“ Frühstück mit zwei Spiegeleiern, 
Wurst, Heumilchgouda, Butter, Marmelade, zwei Semmeln, 
einem Verlängerten oder einer Tasse Tee

4,90**

290

 
Gültig

vom 26.04. 

bis 28.04. 

2018

XXXL-Riesenschnitzel „Wiener Art“, wahlweise vom Schwein 
oder der Pute, ca. 300g goldbraun gebacken, mit Pommes frites

5,90**

390

 
Gültig

vom 26.04. 

bis 28.04. 

2018

XXXL Pfandl – Schweinsbraten mit Semmelknödel, Kartoffeln 
und warmem Speckkrautsalat 

9,90**

590

 
Gültig

vom 26.04. 

bis 28.04. 

2018

Gasgrill „Toledo 400“, 
3 Brenner mit je 3,2 kW, 
zusätzlich 1 Seitenbren-
ner, 2-teiliger Grillrost, 
54x39cm, Warmhalterost 
aus Edelstahl, Haube mit 
integriertem Thermometer, 
Seitenablage, fahrbar durch 
4 Räder, davon 2 arretier- 
bar statt 349,-* 229,- 
(88020143/01)

349,-*

GASGRILL

229,-

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT
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XXXL GUTSCHEIN 01
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XXXL GUTSCHEIN 03

Sy
m
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XXXL GUTSCHEIN 02

Symbolfotos. Restaurant-Gutscheine gültig vom 26.04. bis 28.04.2018 für jeweils 1 Person. Einzulösen in einer der XXXLutz-Filialen mit Restaurant.  
Gutschein bei der Bestellung abgeben! Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 

LATd0-LAT04-8-d-16-01_001   16 06.04.18   13:00


